香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公佈全部或其任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



## INNOMAXX BIOTECHNOLOGY GROUP LIMITED

創富生物科技集團有限公司\*

(於百慕達註冊成立之有限公司)

(股份代號:00340)

## 公 佈

本公司已接獲通知,山西神利已於二零零六年九月二十六日獲山西省國土資源廳就位於中國山西省代縣之天然金紅石礦(「金紅石礦」)發出採礦許可證。

本公佈乃根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則(「上市規則」)第13.09條發出。茲提述本公司於二零零六年八月十日發表之公佈(「該公佈」)。本公佈所用詞彙與該公佈所下定義具有相同涵義。本公司已接獲通知,山西神利已於二零零六年九月二十六日獲山西省國土資源廳就位於中國山西省代縣之天然金紅石礦(「金紅石礦」)發出採礦許可證。採礦許可證之有效期由二零零六年九月至二零零九年九月止。經向山西省國土資源廳查詢後,本公司預期延續採礦許可證根據《礦產資源開採登記管理辦法》每年需要支付開採權使用費(按每平方公里人民幣1,000元計算)及最低登記費。有關金紅石礦之資料詳載於該公佈中「有關金紅石礦之資料」一節。如欲瞭解採礦許可證之進一步詳情,請參閱本公司即將寄發之通函。

於本公佈日期,本公司董事會成員包括執行董事蔡原先生及陸健先生,以及獨立非執行董事鄧天錫博士、李均雄先生及潘昭國先生。

承董事會命 **創富生物科技集團有限公司** *副主席兼行政總裁* 陸健

香港,二零零六年九月二十七日 \* 僅供識別